
Praktikant (m/w/d) im Controlling

Wo High-Tech Lösungen den zuverlässigen Energietransport in der Elektromobilität gewährleisten, flüssiger Stahl kontrolliert 
gekühlt wird oder Steckverbinder für perfekten Kontakt in elektronischen Bauteilen sorgen, kommt ein außergewöhnlich 
nützlicher und moderner Werkstoff ins Spiel: Kupfer! Mit engagierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern produziert die KME 
Germany GmbH & Co. KG Erzeugnisse aus Kupfer und Kupferlegierungen für Abnehmer aus Industrie, Handel und Handwerk: 
clever, verlässlich, wirtschaftlich.

Zeitraum und Ort: 	 ab Februar 2020 (für 5 oder 6 Monate) / Osnabrück
 
Aufgaben:	 •	 Mithilfe bei typischen Ergebnis- und Analyseaufgaben im Controlling der 
	 	 	 Bereiche Produktion, Bestände, Vertrieb, Verwaltung, Investitionen
 	 	 •	 Bearbeitung kleiner Projekte, breites Aufgabenspektrum
	 	 •	 enge Zusammenarbeit im Team mit Controlling, Kostenrechnung und Metallabrechnung

Voraussetzungen:	 •	 Studium in Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftsinformatik (o.ä.)
 	 	 •	 sehr gutes Englisch in Wort und Schrift
 	 	 •	 sehr gute PC-Kenntnisse
	 	 •	 praxiserprobte Excel-Kenntnisse
	 	 •	 strukturiertes Denkvermögen in komplexen Zusammenhängen

Pluspunkte:	 •	 Erfahrung im Umgang mit SAP Modul CO
	 	 •	 vertiefte Kenntnisse in Kostenrechnung und Kalkulation 
 
Ansprechpartner:	 Herr Zander, Leiter Controlling, Tel. 0541 / 321 1422

Unsere Leistungen:	 Wir bieten Ihnen, neben einer intensiven Einarbeitung, eine fordernde, ausbaufähige 
	 	 Aufgabe mit viel Raum zum selbstständigen und eigenverantwortlichen Arbeiten sowie 
	 	 die Unterstützung eines professionellen Teams. Zur Vorbereitung eines persönlichen 
	 	 Gespräches freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, die Sie 
	 	 bitte an folgende Adresse senden:

		  KME Germany GmbH & Co. KG _ Ausbildungsabteilung _ Klosterstraße 29 _ 49074 Osnabrück
	 	 oder alternativ per E-Mail an: Lars.Schoenball@kme.com bzw. direkt an Michael.Zander@kme.com

KME - Engineering 
Copper Solutions

www.kme.com

So gehen wir mit Ihren Daten um: https://www.kme.com/de/datenschutz/


